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Martina Hamaček Matijević, magistra primarnog 
obrazovanja, zaposlena kao knjižničarka u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici Slatina, završila je sveučilišni 
diplomski studij Informacijskih i komunikacijskih 
znanosti (smjer Bibliotekarstvo) na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu obranivši 19. prosinca 2024. 
godine diplomski rad na temu Programi volontiranja u 
narodnim knjižnicama Virovitičko-podravske županije 
pod mentorstvom dr. sc. Ane Barbarić, čime je stekla 
akademsku titulu sveučilišne magistre bibliotekarstva. 

Lovro Janeš, zaposlen u Gradskoj knjižnici 
„Franjo Marković“ Križevci, promaknut je 11. studenoga 
2024. godine Rješenjem Ministarstva kulture i medija 
Republike Hrvatske u stručno zvanje viši knjižničarski 
tehničar.

Sanja Jozić, zaposlena u Narodnoj knjižnici 
„Petar Preradović“ Bjelovar, promaknuta je 31. siječnja 
2025. godine Rješenjem Ministarstva kulture i medija 
Republike Hrvatske u stručno zvanje više knjižničarske 
tehničarke.

Dávid Karácsonyi, sveučilišni magistar 
bibliotekarstva, sveučilišni magistar informacijskih 
znanosti i sveučilišni magistar mađarskog jezika i 
književnosti, zaposlen kao sistemski knjižničar u 
Gradskoj knjižnici i čitaonici Virovitica, položio je 10. 
prosinca 2024. godine u Nacionalnoj i sveučilišnoj 
knjižnici u Zagrebu stručni ispit za zvanje knjižničar.

Tihana Lončarić Šubaša, magistra bibliotekarstva 
i magistra hrvatskoga jezika i književnosti, zaposlena 
kao knjižničarka informatorica u Narodnoj knjižnici 
„Petar Preradović“ Bjelovar, promaknuta je 24. ožujka 
2025. godine Rješenjem Ministarstva kulture i medija 
Republike Hrvatske u stručno zvanje više knjižničarke.

Kristina Markalaus, magistra bibliotekarstva i 
magistra fi lozofi je te prvostupnica kroatologije, zaposlena 

u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar, diplomirala je 15. 
srpnja 2024. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu (smjer Bibliotekarstvo) s temom Marketing 
knjižnice na primjeru Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar
pod mentorstvom prof. dr. sc. Radovana Vrane, a 11. 
prosinca 2024. položila je stručni ispit u Nacionalnoj 
i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu za stručno zvanje 
knjižničar.

Lucija Miškić Barunić, knjižničarka 
informatorica i profesorica hrvatskog jezika i književnosti, 
zaposlena u Narodnoj knjižnici „Petar Preradović“ 
Bjelovar, promaknuta je 11. studenoga 2024. godine 
Rješenjem Ministarstva kulture i medija Republike 
Hrvatske u stručno zvanje više knjižničarke.

Žarko Pintarec, zaposlen u Knjižnici i čitaonici 
„Fran Galović“ Koprivnica, položio je 11. lipnja 2024. 
godine u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 
stručni ispit za zvanje knjižničarski tehničar.

Zorka Renić, magistra informacijskih znanosti 
i stručna suradnica knjižničarka, zaposlena u školskoj 
knjižnici Medicinske škole Bjelovar, promaknuta je 4. 
listopada 2024. godine Odlukom Agencije za odgoj i 
obrazovanje u zvanje izvrstan savjetnik.

Josip Strija, dr. sc. iz znanstvenoga područja 
humanističkih znanosti, znanstvenoga polja fi lologije 
i viši knjižničar, zaposlen kao stručni suradnik školski 
knjižničar (savjetnik) u školskoj knjižnici Gimnazije 
Petra Preradovića Virovitica, doktorirao je 8. travnja 
2024. godine na poslijediplomskom studiju Književnost 
i kulturni identitet na Filozofskom fakultetu u Osijeku 
obranivši doktorski rad s temom Od kronike do kolumne: 
književni prilozi u novinama „Virovitičan“ za vrijeme 
urednika Ivana Dobravca-Plevnika pod mentorstvom izv. 
prof. dr. sc. Tatjane Ileš.


